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Přítomni: 

• Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – předseda a starosta   

• Ing. Eva Rajchmanová   Dolní Bojanovice – starostka  

• Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

• Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka 

• Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

• Mgr. Ing. František Červinek  Lužice – tajemník OÚ  

• Ing. Bc. Josef Dvořáček   Mikulčice – starosta 

• Ing. Lubomír Zahradník   Prušánky – starosta 

• Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov - starosta 

• Ing. Ivo Padalík   Starý Poddvorov – starosta 

• Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

• Mgr. Hana Zoubková   Týnec – starostka 

• Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

• Ing. Petra Křivánková   Projektová manažerka 
 

Zapisovatel:  

• Bc. Eliška Petrlová    manažerka svazku  
 

Omluveni: 

• Bc. Jana Filipovičová  starostka Hrušky 

• Mgr. Tomáš Klásek   starosta Lužice 

• Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – místopředseda a starosta 

 

Program: 

1. Zahájení  

2. Kontrola plnění usnesení  

3. Organizační záležitosti: 

- Smlouvy s Jihomoravským krajem – obdržená dotace JMK 2022 

Cyklostezka Podluží: Hrušky-Moravský Žižkov-Ladná 

4. Různé: 

- 1. ročník turnaje v kuželkách neregistrovaných „O pohár Regionu Podluží“ 

- Kalendář Regionu Podluží 2023 – návrh titulní strany 

- Hody na Podluží v roce 2023 

5. Diskuze 

6. Závěr 

 

Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starostka, Mgr. Hana Zoubková přivítala všechny přítomné a předala slovo předsedovi svazku obcí, 

Mgr. Vojtěchovi Pospíšilovi. Předseda svazku seznámil všechny přítomné s programem zasedání. Hlasování 

bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se. 

Usnesení č. 1/77 

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.                   H:12-0-0 
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Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení  

Manažerka, Bc. Eliška Petrlová, seznámila přítomné s kontrolou plnění usnesení z minulého zasedání  

a konstatovala, že nevyplývá úkol k dnešnímu jednání.  

Usnesení č. 2/77 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání. 

                                                                                                                                                       H: 12-0-0 

 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti: Cyklostezka Podluží: Hrušky-
Moravský Žižkov-Ladná 

Smlouva s Jihomoravským krajem – obdržená dotace – předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil seznámil 

přítomné se smlouvou s Jihomoravským krajem, kdy Regionu Podluží byla schválena dotace 

z dotačního programu: Podpora rozvoje cyklistiky a cyklistické dopravy v Jihomoravském kraji pro rok 

2022 ve výši 243.453,- Kč, na projekt pod názvem „Projektová dokumentace cyklotrasy Podluží, 

Hrušky-Moravský Žižkov-Ladná.“ Dále sdělil, že v této záležitosti se změnily majetkové poměry na 

katastru obce Ladná, je potřeba zajistit informace, zdali se bude moci v projektové přípravě v rámci 

cyklotrasy dále pokračovat. Starostka, Mgr. Renáta Priesterrathová vyjádřila obavy z projektu, kdy jsou 

nedostatečné podklady a situace okolo projektové dokumentace je nejasná, pravděpodobně je možné, že 

se bude most bourat, a pokud bude i náhradní trasa cyklotrasy, tak se opět naráží na problém s mostem. 

Jak obec Ladná i Moravský Žižkov požadují, aby po cyklotrase mohla jezdit zemědělská technika. 

Předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil navrhuje jednání dotčených obcích, zdali se bude dotace čerpat  

a nadále bude probíhat příprava projektové dokumentace. Následovala diskuze starostů.  

Usnesení č. 3/77 

Členská schůze RP schvaluje smlouvu z Jihomoravského kraje z dotačního programu: Podpora 

rozvoje cyklistiky a cyklistické dopravy v Jihomoravském kraji pro rok 2022 ve výši 243.453,- Kč na 

projekt pod názvem „Projektová dokumentace cyklotrasy Podluží Hrušky-Moravský Žižkov-Ladná“. 

H:10-0-2(zdrželi se: Priesterrathová, Straka) 

  

 
 
Bod programu č. 4 – Různé: 1. ročník turnaje v kuželkách neregistrovaných 
„O pohár Regionu Podluží“, Kalendář RP 2023, Hody na Podluží v roce 
2023. 

1.ročník turnaje v kuželkách neregistrovaných „O pohár Regionu Podluží“-předseda, Mgr. Vojtěch 

Pospíšil informoval přítomné, že jsme byli jako Region Podluží osloveni, zdali zaštítíme akci turnaje 

v kuželkách pro neregistrované hráče v Prušánkách. Obnáší to, že se budeme finančně podílet cca 

5.000,- Kč na pořízení pohárů. Manažerka rozeslala e-mail s předběžným odsouhlasením všech starostů, 

k této akci.  

Starosta, Ing. Lubomír Zahradník sdělil, že se o akci bohužel dověděl až z e-mailu od manažerky, i 

přesto s akcí souhlasil, pouze ho mrzí, že pořádající nekontaktovali nejdříve vedení obce, když 

v minulých ročnících jejich aktivity vždy obec podporovala. Následovala diskuze starostů.  

Předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil sdělil, že se tedy letošnímu ročníku turnaje v kuželkách 

neregistrovaných hráčů poskytne záštita Regionu Podluží, ale další turnaje se musí nejdříve v budoucnu 

projednat s obcí Prušánky.  

Usnesení č. 4a/77 

Členská schůze RP schvaluje pro letošní rok záštitu turnaje v kuželkách neregistrovaných hráčů „O 

Pohár Reginu Podluží“, další ročníky budou v jednání s obcí Prušánky, obce s Regionem Podluží, také 

bude změněn název ročníku.   

H:9-1(proti: Padalík)-2(zdržel se: Zahradník, Tesařík) 
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Kalendář RP 2023 – návrh titulní strany – manažerka, Bc. Eliška Petrlová informovala přítomné, že 

obdrželi grafické návrhy titulní strany pro Kalendář Regionu Podluží na rok 2023. Celkem obdrželi 4 

grafické návrhy. Starostové souhlasí a líbí se jim návrh číslo 3 na titulní stranu kalendáře Regionu 

Podluží.  

Usnesení č. 4b/77 

Členská schůze RP schvaluje grafický návrh číslo 3 titulní strany Kalendáře Regionu Podluží na rok 

2023.                                    

H:12-0-0 

 

Hody na Podluží 2023 – Ing. Josef Smetana sdělil přítomným, že v letošním roce se hody v některých 

členských obcích regionu bohužel netradičně sešly ve stejném termínu. Konání hodů ve stejném termínu 

přináší pořádajícím mnoho organizačních problémů, také nižší návštěvnost a tím také složitější 

ekonomické podmínky. V budoucnu by bylo velmi vhodné, aby se s ročním předstihem vždy termíny 

hodů sjednotily a také aby existovala určitá vstřícnost mezi obcemi. 

Předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil sdělil, že termín si zpravidla dohodne chasa s farářem a termín hodů je 

podle patrona vysvěcení kostela.  

Region Podluží navrhuje svolat společné setkání dotčených obcí Moravský Žižkov, Mikulčice, Hrušky a 

Týnec, kdy se přizve zástupce farnosti, stárci chas a starostové obcí a společně se navrhne nejvhodnější 

řešení pro další roky. 

Usnesení č. 4c/77 

Členská schůze RP bere na vědomí , že se uspořádá schůzku ke společnému setkání k termínům 

„Hodů na Podluží“. Budou přizvány dotčené obce, zástupci farnosti a chas.         

H:12-0-0 

 
 
Bod programu č. 5 – Diskuze 

Mgr. Vojtěch Pospíšil informoval, že se mu ozval pan Esterka z HZS Hodonín, kdy zažádali o třídenní 

akci na rozhledně, pověřuje manažerku, aby prověřila termín akce u pana Esterky a kontaktovala pana 

Pajpacha, nájemce kiosku u rozhledny. 

Usnesení č. 5/77 

Členská schůze bere na vědomí informace z bodu diskuze.  

                      H:12-0-0 

 

 

Bod programu č. 6 – Závěr 

Předseda svazku Regionu Podluží, Mgr. Vojtěch Pospíšil poděkoval přítomným za účast. 

Příští zasedání Členské schůze se uskuteční ve středu 5. října 2022, v 10 hod. v Novém Poddvorově. 

Zapsala: Bc. Eliška Petrlová 

V Týnci dne 31. 8. 2022 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


